
Додаток	2
до	Порядку	передачі	документації	для
надання	висновку	з	оцінки	впливу	на
довкілля	та	фінансування	оцінки

впливу	на	довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля	не	зазначається

суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	13186
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля,	для	паперової	версії
зазначається	суб’єктом	господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ДЕРЖАВНЕ	 ПІДПРИЄМСТВО	 "ОБ'ЄДНАНА	 КОМПАНІЯ

"УКРВУГЛЕРЕСТРУКТУРИЗАЦІЯ"	39244468
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	03142,	місто	Київ,	ПРОВУЛОК	ПРИЛАДНИЙ,	будинок	2-А	380506199719
(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),

контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Ліквідація	 розрізу	 «Верболозівський».	 Планованою	 діяльністю	 передбачається	 ліквідація
розрізу	«Верболозівський»,	розташованого	на	території	Олександрійської	міської	територіальної
громади	 Олександрійського	 району	 Кіровоградської	 області,	 за	 межами	 населених	 пунктів.
Відповідно	 до	 додатку	 1	 «Програми	 закриття	 неперспективних	 вугільних	 шахт	 і	 розрізів»,
затвердженої	 постановою	 Кабінету	 Міністрів	 України	 від	 28.03.1997	 року	 №	 280,	 розріз
«Верболозівський»	 віднесений	 до	 переліку	 шахт	 і	 розрізів,	 що	 підлягають	 закриттю.	 Проект
ліквідації	 розрізу	 «Верболозівський»	 ГХК	 «Олександріявугілля»	 був	 розроблений	 інститутом
«УкрНДІпроект»	 і	 затверджений	 постановою	Міністерства	 вугільної	 промисловості	 України	 №
9/17-63	від	27.01.1999	р.	Проєкт	неодноразово	коригувався.	В	ході	коригування	до	складу	проєкту
було	 включено	 дільницю	 «Східно-Головківську».	 На	 даний	 час	 технічні	 рішення,	 які	 були
передбачені	затвердженим	проєктом,	вимагають	внесення	змін	з	наступних	причин:	-	вийшло	з
експлуатації	 гірничо-транспортне	 обладнання,	 наявне	 на	 підприємстві	 на	 той	 час,	 яке	 було



передбачено	для	виконання	гірничотехнічної	рекультивації;	-	частково	змінився	рельєф	поверхні
в	результаті	зсувних	процесів	та	хвильової	переробки	схилів	уступів;	-	частково	змінилися	межі
можливого	 виконання	 гірничотехнічної	 рекультивації;	-	 часткова	 зміна	 вимог	 технічних	 умов
рекультивації	 (не	 вимагається	 рекультивація	 залишкової	 траншеї	 та	 автомобільних	 відвалів).
Ліквідації	 та	 рекультивації	 підлягають	 Південна	 частина	 розрізної	 траншеї	 розрізу
«Верболозівський»	 (неробочий	 борт;	 екскаваторна	 ділянка	 №	 1,	 екскаваторна	 ділянка	 №	 2
робочого	борту;	ділянка	Південний	відвал)	та	дільниця	«Східно-Головківська»	(розрізна	траншея,
площа	порушених	земель	попереду	фронту	робіт,	виїзна	траншея	(глибоке	закладання);	виїзна
траншея	–	транспортна	берма	і	вугільний	склад	з	прилеглою	площею,	внутрішні	безтранспортні
відвали).	 Частина	 робіт	 по	 цим	 об’єктам	 вже	 виконана.	 Роботи	 з	 ліквідації	 та	 подальшої
рекультивації	 розрізу	 «Верболозівський»	 передбачають	 приведення	 відкосів	 в	 безпечний	 стан,
формування	 земельних	 ділянок	 для	 подальшого	 сільськогосподарського	 використання	 та/або
лісонасадження.

Технічна	альтернатива	1.

Проведення	 робіт	 з	 ліквідації	 розрізу	 «Верболозівський»	 та	 подальшої	 рекультивації
порушених	земель	з	використанням	мобільної	землерийної	техніки,	автосамоскидів,	бульдозерів.

Технічна	альтернатива	2.

Проведення	 робіт	 з	 ліквідації	 розрізу	 «Верболозівський»	 та	 подальшої	 рекультивації
порушених	земель	з	використанням	крокуючих	екскаваторів,	автосамоскидів,	бульдозерів.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Кіровоградська	обл.	Олександрійський	р-н	Головківка

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Олександрійська	міська	громада	Олександрійського	району	Кіровоградської	області	(м.
Олександрія,	сел.	Олександрійське,	с.	Головківка,	с.	Головківське).

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Кіровоградська	обл.	Олександрійський	р-н	Головківка	.

Розріз	«Верболозівський»	розташований	в	Олександрійському	районі	Кіровоградської	області,
на	території	Олександрійської	міської	територіальної	громади,	за	межами	населених	пунктів.
Найближчі	населені	пункти	–	м.	Олександрія,	сел.	Олександрійське,	с.	Головківка,	с.
Головківське.	Межами	ділянки	відкритих	робіт	є	межі,	встановлені	проектом	будівництва	розрізу
(акт	про	надання	гірничого	відводу	№7-16/1478	від	21.06.1984р.,	виданий	Держгіртехнаглядом
України)	та	межа	земельного	відводу,	затверджена	розпорядженням	Ради	міністрів	УРСР	від
20.06.1986р.	№	348-р.	Загальна	площа	земельного	відводу	по	розрізу	«Верболозівський»
становила	570,36	га,	з	яких	на	сьогодні	рекультивовано	та	передано	іншим	землекористувачам
261,91	га	(Основне	поле	розрізу),	64,75	га	–	планується	до	передачі	без	проведення	робіт,	243,7
га	–	підлягає	рекультивації.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Кіровоградська	обл.	Олександрійський	р-н	Головківка	.

Територіальна	альтернатива	2	не	розглядалася	у	зв’язку	з	планованою	ліквідацією	розрізу
«Верболозівський»	в	межах	наявного	земельного	відводу.



4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Планована	 діяльність	 пов’язана	 з	 недоцільністю	 подальшого	 видобутку	 корисної	 копалини
розрізу	«Верболозівський»	у	зв’язку	з	незадовільним	станом	гірничотранспортного	обладнання,
складними	 гірничо-геологічними	 умовами,	 невеликими	 залишковими	 запасами	 вугілля,
аварійним	 станом	 робочих	 бортів,	 наявністю	 зсувних	 явищ.	 Реалізація	 планованої	 діяльності
дозволить	 зменшити	 негативний	 вплив	 на	 довкілля	 за	 рахунок	 зменшення	 викидів
забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферне	 повітря,	 скидів	 у	 водні	 об’єкти,	 буде	 сприяти	 захисту
території	від	негативних	наслідків	гірничої	діяльності	та	підтримання	гідрогеологічної	безпеки.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Загальна	площа	земельного	відводу	по	розрізу	«Верболозівський»	становила	570,36	га,	з	яких
на	 сьогодні	 рекультивовано	 та	 передано	 іншим	 землекористувачам	 261,91	 га	 (основне	 поле
розрізу),	 64,75	 га	 –	планується	 до	 передачі	 без	 проведення	 робіт,	 243,7	 га	 –	 підлягає
рекультивації.	 Проєктні	 рішення	 з	 ліквідації	 розрізу	 «Верболозівський»	 включають	 наступні
технічні	 рішення:	 Південна	 частина	 розрізної	 траншеї:	 По	 неробочому	 борту:	 будівництво
під’їзної	 автодороги	 до	 буртів	 вуглевмісних	 порід	 з	 додатковим	 закріпленням	 існуючої	 дамби;
створення	 одноярусного	 відвалу	 -	 насипу	 в	 межах	 технологічних	 розрізів	 9-9÷12-12,	 що
дозволить	 розмістити	 частину	 гірничої	 маси	 з	 екскаваторної	 ділянки	 №	 1	 робочого	 борта	 та
надасть	 змогу	 додатково	 закріпити	 неробочий	 борт	 і	 частково	 засипати	 існуючі	 промоїни;
будівництво	 в	 інтервалі	 розрізів	 6-6÷8-8	 на	 верхньому	 плато	 проектованого	 відвалу
одностороннього	 бульдозерного	 бурту	 з	 примиканням	 до	 існуючих	 виробок;	 мікротерасування
схилів	 в	 межах	 розрізів	 6-6÷8-8	 для	 запобігання	 подальшого	 розмивання	 існуючих	 укосів	 та
стабілізації	і	часткової	ліквідації	промоїн;	будівництво	гідротехнічної	споруди	у	вигляді	нагорного
валу	для	відведення	атмосферних	опадів	та	недопущенню	їх	потрапляння	до	існуючих	промоїн;
створення	вантажотранспортного	зв’язку	в	межах	розрізів	5-5	та	6-6	між	проектованим	насипом
та	денною	поверхнею	та	засипання	існуючих	промоїн;	зрізання	та	перенесення	в	понижені	місця
вуглевмісних	порід;	відсипання	запобіжного	земляного	валу	висотою	2	м	вздовж	верхньої	бровки
розрізу	 на	 відстані	 5	 м	 від	 неї	 по	 всій	 ділянці	 виконання	 технічного	 етапу	 рекультивації.	 По
"Екскаваторній	 ділянці	 №1"	 робочого	 борту	 розрізу:	 розширення	 транспортних	 берм	 для
забезпечення	 вантажотранспортного	 зв'язку;	 рознос	 борту	 для	 забезпечення	 довготривалої
стійкості;	 будівництво	тимчасових	та	постійних	автодоріг,	які	примикають	до	мережі	 існуючих
автодоріг;	 розбирання	 складів-буртів	 родючого	 шару	 та	 їх	 подальше	 планування;	 По
"Екскаваторній	 ділянці	 №2"	 робочого	 борту	 розрізу:	 -	 рознос	 борту	 для	 забезпечення
довготривалої	 стійкості;	 будівництво	 тимчасових	 та	 постійних	 автодоріг,	 які	 примикають	 до
мережі	 існуючих	 автодоріг;	 часткове	 перенесення	 гідротехнічних	 споруд	 в	 нове	положення	 з
примиканням	до	 існуючої	мережі.	По	ділянці	 "Південний	відвал":	нанесення	захисного	шару	з
суглинку	 на	 засміченій	вуглевмісними	 породами	 поверхні	Гірничотехнічна	рекультивація	 буде
виконуватися	під	наступні	напрями	та	види	освоєння:	укоси	уступів	та	ярусів	відвалів-насипів	–
під	самозаростання;	горизонтальні	берми	уступів	та	ярусів	відвалів-насипів,	бульдозерні	укоси	та
плато	 відвалів	 –	 під	 лісонасадження	 з	 механізованою	 посадкою	 дерев.	 Дільниця	 «Східно-
Головківська»:	По	ділянках	«Розрізна	траншея»	та	«Площа	порушених	земель	попереду	фронту
робіт»:	розбирання	 складів	 родючого	 шару	 з	 подальшим	 плануванням,	 рекультивація	 земель,
порушених	 попереду	 фронту	 гірничих	 робіт,	 під	 сільськогосподарське	 використання;	відсипка
захисного	шару	 суглинків	 на	 площі	 колишнього	 вугільного	 складу	 та	 на	 площах	 вуглевмісних
порід;	 рознос	 та	 виположення	 передового	 уступу	 ділянки	 №	 1	 розрізної	 траншеї	 з	 метою
приведення	 до	 безпечного	 стану	 та	 можливості	 створення	 площ	 залісення;	 створення
гідротехнічних	 споруд,	 земляних	 валів	 на	 поверхні	 та	 на	 уступах.	По	 ділянці	 «Виїзна	 траншея
(глибоке	 закладання)»:	 зрізання	 додаткових	 обсягів	 родючого	 шару	 під	 земляні	 вали	 та	 його
планування	по	прилеглій	площі;	рознос	та	виположення	передового	уступу	ділянок	№	2	та	№	3



виїзної	 траншеї	 глибокого	 залягання	 з	 метою	 приведення	 до	 безпечного	 стану	 та	можливості
створення	площ	залісення;	створення	гідротехнічних	споруд,	земляних	валів	на	поверхні	та	на
уступах.	По	 ділянці	 «Виїзна	 траншея	 -	 транспортна	 берма	 і	 вугільний	 склад	 з	 прилеглою
площею»:	зрізання	додаткових	обсягів	родючого	шару	під	земляні	вали	та	його	планування	по
прилеглій	 площі;	 рознос	 та	 виположення	 передового	 уступу	 ділянок	№	 4,	№	 5,	 та	№	 6	 виїзної
траншеї	-	транспортної	берми	з	метою	приведення	до	безпечного	стану	та	можливості	створення
площ	 залісення;	створення	 заїзду	 на	 майданчик	 ділянки	 №	 2;	створення	 захисного	 шару	 на
укосах	 з	 подальшим	 самозаростанням;	 створення	площ	під	 лісонасадження	по	 ділянці	№	 1	 та
ділянці	 №	 2	 вуглевмісних	 порід;	 нанесення	 захисного	 шару	 на	 укоси	 ділянок	 №	 1	 та	 №	 2
вуглевмісних	порід;	нанесення	захисного	шару	на	ділянку	№	1	вуглевмісних	порід	та	створення
вантажотранспортного	 зв’язку;	 засипання	 понижених	місць	 рельєфу	 на	 території	 ділянки	№	 1
вуглевмісних	порід;	створення	земляних	валів	на	поверхні	та	на	уступах.	По	ділянці	«Внутрішні
безтранспортні	відвали»:	створення	площ	під	лісонасадження	на	незалісених	площах	внутрішніх
відвалів;	розбирання	складів	суглинку	для	отримання	необхідних	обсягів	по	створенню	захисного
шару.	 Тривалість	 проведення	 робіт	 з	 ліквідації	 розрізу	 «Верболозівський»	 буде	 визначена	 при
коригуванні	 проєкту	 ліквідації.	 Планована	 діяльність	 належить	 до	 другої	 категорії	 видів
планованої	діяльності	та	об’єктів,	які	можуть	мати	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу
на	 довкілля	 згідно	 із	 ст.3	 Закону	 України	 “Про	 оцінку	 впливу	 на	 довкілля”	№	 2059VIII	 від	 23
травня	 2017	 року:	-	 частина	 3,	 п.	 3,	 абзац	 1	 –	 видобування	 корисних	 копалин,	 крім	 корисних
копалин	 місцевого	 значення,	 які	 видобуваються	 землевласниками	 чи	 землекористувачами	 в
межах	наданих	їм	земельних	ділянок	з	відповідним	цільовим	використанням;	-	частина	3,	п.	14	–
розширення	 та	 зміни,	 включаючи	 перегляд	 або	 оновлення	 умов	 провадження	 планованої
діяльності,	встановлених	(затверджених)	рішенням	про	провадження	планованої	діяльності	або
подовження	 строків	 її	 провадження,	 реконструкцію,	 технічне	 переоснащення,	 капітальний
ремонт,	перепрофілювання	діяльності	та	об’єктів,	зазначених	у	пунктах	1-13	цієї	частини,	крім
тих,	 які	 не	 справляють	 значного	 впливу	 на	 довкілля	 відповідно	 до	 критеріїв,	 затверджених
Кабінетом	Міністрів	України.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	встановлюються	згідно	з	законодавством
України,	 а	 також	 згідно	 з	 технічними	 умовами	 та	 містобудівними	 умовами	 та	 обмеженнями,
включаючи	 дотримання	 санітарно-гігієнічних,	 протипожежних,	 містобудівних	 і	 територіальних
та	інших	обмежень	згідно	з	діючими	нормативними	документами.	Обмеженнями	для	планованої
діяльності	 також	 будуть:	 -	 дотримання	 нормативів	 гранично-допустимих	 концентрацій	 (ГДК)
забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферному	 повітрі	 та	 рівнів	 акустичного,	 електромагнітного,
інфразвукового	 впливу;	-	 не	 допускати	 забруднення	 ґрунтів,	 поверхневих	 та	підземних	 вод	під
час	 проведення	 робіт	 з	 ліквідації	 об’єкту;	-	 проведення	 рекультивації	 земель;	 -	 дотримання
законодавчих	 вимог	 обмеження	 впливу	 на	 тваринний	 та	 рослинний	 світ	 для	 збереження
біорізноманіття;	 недопустимість	 погіршення	 середовищ	 існування	 та	 умов	 розмноження
представників	 фауни;	 запобігання	 небажаним	 змінам	 природних	 рослинних	 угрупувань	 та
негативному	 впливу	 на	 них;	-	 дотримання	 обмежень,	 встановлених	 для	 об'єктів	 архітектурної,
археологічної	та	культурної	спадщини	та	 їх	охоронних	зон	відповідно	до	Законів	України	«Про
охорону	 археологічної	 спадщини»	 та	 «Про	 охорону	 культурної	 спадщини»;	-	 дотримання
обмежень,	які	встановлені	в	ЗУ	«Про	природно-заповідний	фонд	та	чинним	законодавством	для
об’єктів	 природно-заповідного	 фонду,	 екологічної	 мережі,	 Смарагдової	 мережі.	-	 дотримання
вимог	 законодавства	 в	 сфері	 управління	 відходами.	 Відходи,	 що	 утворюватимуться	 в	 процесі
проведення	робіт	з	ліквідації	об’єктів	розрізу	«Верболозівський»,	повинні	передаватись	суб’єктам
господарювання	 у	 сфері	 управління	 відходами	 згідно	 з	 попередньо	 укладеними	 договорами	 з
метою	їх	подальшого	оброблення	або	видалення;	-	дотримання	вимог	Правил	пожежної	безпеки	в



Україні,	затверджених	Наказом	Міністерства	внутрішніх	справ	України	від	30.12.2014	№	1417;	-
створення	нормативних	умов	праці	на	всіх	робочих	місцях.	Суб’єкт	господарювання	бере	на	себе
зобов’язання	 дотримуватися	 вимог	 чинного	 природоохоронного	 та	 санітарного	 законодавства
при	 проведенні	 робіт	 з	 ліквідації	 шахти,	 а	 також	 застосовувати	 ресурсозберігаючі,	 охоронні,
захисні,	відновлювальні	та	інші	заходи	щодо	умов	безпечної	реалізації	планованої	діяльності.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічні	технічній	альтернативі	№1	планованої	діяльності.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Дотримання	обмежень,	визначених	чинним	законодавством	України.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається.	див.	пункт	3.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Проведення	 дослідницько-вишукувальних	 робіт	 в	 необхідному	 обсязі	 згідно	 з	 чинним
законодавством.	Проектні	рішення	в	період	проведення	робіт	повинні	забезпечувати	допустимий
рівень	шкідливого	 впливу	 на	 навколишнє	 середовище,	 а	 саме:	 -	 забезпечення	 стійкості	 схилів
бортів	 та	 відвалів;	 -	 ліквідація	 об’єктів	 поверхні,	 що	 не	 підлягають	 подальшій	 експлуатації;	 -
рекультивація	порушених	гірничими	роботами	земель;	-	проведення	комплексного	моніторингу
впливу	 планованої	 діяльності	 з	 ліквідації	 розрізу	 «Верболозівський»	 на	 об’єкти	 і	 території,	що
знаходяться	в	зоні	впливу	підприємства.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічні	технічній	альтернативі	№1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Аналогічні	технічній	альтернативі	№1.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається.	див.	пункт	3.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Можливі	впливи	планованої	діяльності	на	довкілля	включають:	-	на	геологічне	середовище	–
планована	діяльність	не	призведе	до	виникнення	негативних	ендогенних	та	екзогенних	процесів
та	явищ	природного	і	техногенного	походження.	-	на	ґрунт,	земельні	ресурси:	позитивний	вплив.
В	процесі	проведення	видобувних	робіт	проводилось	селективне	зняття	родючого	шару	грунту	та
нанесення	 його	 на	 сплановані	 поверхні	 внутрішніх	 відвалів.	 Родючий	 шар	 грунту	 буде
використаний	 при	 рекультивації	 порушених	 гірничими	 роботами	 земель.	 -	 на	 атмосферне
повітря:	 на	 етапі	 проведення	 робіт	 з	 ліквідації	 розрізу	 «Верболозівський»	 очікуються	 локальні
викиди	при	розробці	порід	та	ґрунтів,	їх	перевантаженні	та	транспортуванні,	проведенні	робіт	з
демонтажу	будівель,	споруд	та	обладнання	(газорізальні	роботи,	перевантаження	матеріалів,	що
пилять),	 при	 роботі	 двигунів	 гірничотранспортної	 техніки	 та	 автотранспортних	 засобів.
Планована	 діяльність	 призведе	 до	 припинення	 викидів	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферне



повітря	 у	 зв’язку	 з	 рекультивацією	 всіх	 порушених	 гірничими	 роботами	 площ.	 Перевищень
граничнодопустимих	 концентрацій	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферному	 повітрі	 з
урахуванням	 фонового	 забруднення	 атмосферного	 повітря	 не	 очікується.	-	 поверхневі	 водні
об'єкти,	підземні	 води:	 в	результаті	проведення	видобувних	робіт	на	відпрацьованих	площах,	а
також	в	зонах	їх	впливу	відбувалось	зниження	рівнів	ґрунтових	вод.	На	даний	час	в	залишковій
траншеї	продовжується	накопичення	поверхневих	та	підземних	вод	з	території	Верболозівського
розрізу	та	прилеглих	територій.	Формування	антропогенних	запасів	підземних	вод	техногенного
та	 підвугільного	 водоносних	 горизонтів	 у	 порушеному	 гірничому	масиві,	 а	 також	 техногенних
водойм	 в	 залишковій	 траншеї	 ліквідованого	 розрізу,	 остаточно	 завершиться	 при	 настанні
встановленого	 гідродинамічного	 режиму	 фільтрації	 підземних	 вод	 на	 площі	 родовища	 і
прилеглих	 територіях.	 В	 результаті	 реалізації	 планованої	 діяльності	 очікується	 відновлення
рівнів	та	запасів	підземних	вод,	зниження	їх	мінералізації.	Прийняті	в	рамках	проєктних	рішень
заходи	 виключають	 можливість	 підтоплення	 прилеглих	 територій.	 Комплекс	 робіт,
передбачений	планованою	діяльністю,	 сприятиме	 стабілізації	 еколого-гідрологічної	 ситуації	 на
розрізі	 «Верболозівський».	 -	 шумовий	 вплив	 –	 на	 етапі	 проведення	 робіт	 з	 ліквідації	 розрізу
очікується	 шумовий	 вплив	 за	 рахунок	 роботи	 гірничотранспортного	 обладнання	 та
автотранспорту,	 проведення	 робіт	 з	 демонтажу.	 Очікуваний	 рівень	 шуму	 не	 перевищуватиме
допустимих	 рівнів.	 Після	 завершення	 робіт	 з	 ліквідації	шумовий	 вплив	 відсутній.	 -	 управління
відходами	 –	 негативний	 вплив	не	передбачається.	 Тимчасове	накопичення	 відходів	 демонтажу
будівель,	споруд	та	обладнання	на	майданчику	підприємства	та	наступна	їх	передача	суб’єктам
господарювання	 у	 сфері	 управління	 відходами	 за	 договорами	 для	 подальшого	 оброблення	або
видалення	 буде	 здійснюватися	 відповідно	 до	 Закону	 України	 «Про	 управління	 відходами».	 -
клімат	 і	 мікроклімат:	 негативний	 вплив	 не	 передбачається.	 Фактори,	 що	 впливають	 на
мікроклімат	 (зміна	 рельєфу,	 виділення	 парникових	 газiв,	 тепла,	 утворення	 значних	 поверхонь
випаровування	 та	 ін.)	 при	 реалізації	 проектних	 рішень	 відсутні.	 -	 рослинний	 і	 тваринний	 світ,
заповідні	 об’єкти:	 позитивний	 вплив	 –	 відновлення	 природного	 середовища.	 Рекультивація
порушених	 земель	 сприятиме	 відновленню	 різноманітних	 видів	 рослин	 та	 тварин.	 Очікується
позитивний	 вплив	 на	 біорізноманіття	 та	 екологічну	 стабільність	 в	 межах	 проведення	 робіт.
Планована	 діяльність	 не	 матиме	 негативного	 впливу	 на	 заповідні	 об’єкти.	-	 навколишнє
соціальне	 середовище	 (населення):	 до	 позитивних	 факторів	 впливу	 планованої	 діяльності	 з
ліквідації	розрізу	«Верболозівський»	треба	віднести	зменшення	негативного	впливу	на	довкілля
за	 рахунок	 зменшення	 викидів	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферне	 повітря,	 скидів	 у	 водні
об’єкти,	 що,	 в	 свою	 чергу,	 матиме	 позитивний	 вплив	 на	 здоров’я	 населення.	-	 навколишнє
техногенне	середовище:	негативний	вплив	не	передбачається.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічні	технічній	альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Аналогічні	технічній	альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається.	див.	пункт	3.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Друга	категорія

14	 Розширення	 та	 зміни	 Розширення	 та	 зміни,	 включаючи	 перегляд	 або	 оновлення	 умов
провадження	 планованої	 діяльності,	 встановлених	 (затверджених)	 рішенням	 про	 провадження



планованої	 діяльності	 або	 подовження	 строків	 її	 провадження,	 реконструкцію,	 технічне
переоснащення,	 капітальний	 ремонт,	 перепрофілювання	 діяльності	 та	 об’єктів,	 зазначених	 у
пунктах	1-13	цієї	частини,	крім	тих,	які	не	справляють	значного	впливу	на	довкілля	відповідно	до
критеріїв,	затверджених	Кабінетом	Міністрів	України"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Планований	 обсяг	 досліджень	 та	 рівень	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до
звіту	з	ОВД,	розробляється	відповідно	до	ст.	6	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»	№
2059-VIII	від	23	травня	2017	року	з	урахуванням	«Методичних	рекомендацій	з	підготовки	звіту	з
оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 для	 видів	 діяльності	 у	 галузі	 видобування	 корисних	 копалин»,
затверджених	Наказом	Міндовкілля	від	28.12.2021	р.	№	884.

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше



25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Висновок	з	оцінки	впливу	на	довкілля,

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Міністерством	захисту	довкілля	та	природних	ресурсів	України.

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	 ,	 03035	 м.	 Київ,	 вул.
Митрополита	Василя	Липківського,	35,	OVD@mepr.gov.ua,	(044)	206-31-40,	206-31-50,	заступник
директора	 департаменту	 –	 начальник	 відділу	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 Департаменту
екологічної	оцінки,	контролю	та	екологічних	фінансів	–	Грицак	Олена	Анатоліївна.



(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


